Faculty/Staff Survey Data

Would you be in favor of a 4-day instructional week? (Sample Attached)
5] raponsen

™ 251 Responses out of 407
L L] .
Possible:

e 90% in favor
¢ 10% not in favor

Student Survey Data

Would you be in favor of a 4-day instructional week? (Sample Attached)
BB respnaes

:::‘ 883 Responses out of 1658
Possible:

e 81.4% in favor
18.6% not in favor

Parent/Guardian Survey Data

Would you be in favor of a 4-day instructional week? (Sample Attached) 824 Responses out of 3042

Possible (27%):
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o e 58.7%in favor

s  41.3% not in favor
o 340 out of 3042
parents/guardians
not in favor (11%)




